

Подростки клуба «Пилигримия» сделали собственный шаг к осмыслению одного из главных событий жизни человечества - Рождества Христова.

Ребята сняли ролик «Я люблю Рождество», в котором вместе с наставниками поделились своей радостью и надеждой этого Праздника. Подростки поздравили всех христиан с Рождением Спасителя и поделились сокровенным, рассказав о том, чем для них является Рождество и почему для них Рождество Христово - особое событие, разделившее историю человечества на «до» и «после».

Ведь не просто новый человек вошел в мир, Бог стал Человеком! Для чего Он пришел в мир? В чем величие этого Боговоплощения? Каковы наши представления о Боге и об отношениях человека с Ним? Как это Событие, это Рождение связано с моей собственной свободой выбора?

Клуб «Пилигримия» действует при Московском Даниловом ставропигиальном мужском монастыре и является одним из проектов Патриаршего центра духовного развития детей и молодежи.